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Llenb paboTbl: N3yunTthb
B3aMMoaencTesme meau c
KOHLIEHTPUPOBAHHOW CEPHON
KUCIOTOW



AKTyaTbHOCTH PabOTHI:

lemMa akTyasibHa TeéM 4TO
npeanojsaraeT npoBeeHue
XUMHUYECKOI'0O OKCIIepUMEHTa U
KPUTHYECKOE OCMbBICJIEHUE
MHPOPMaIHH.



paBHEHNE XMMUNYECKOU peaKkunmn

npeacraBneHHoe B y4eOHUKE.

® Cu + zHZSO4 = CuSO4 + 2H O + SO_ (1)
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cieJ0OBaHMUS .

OmnbiT N21 «Kak pacTBOpsieTcst Mesb B
KOHLIEHTPUPOBAHHOU CEPHOU KUCI0TE?
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IT Ne2 «Kakou ra3 BblaensaeTcs ?»
SSO2 - 2KI\/InO4 +3‘»HZSO4 = SSO3 - KZSO4 - 2MnSO4 -
3=H0
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—OnbIT N23 « Kakoe BeLlecTBO YepHOro LiBETa

BbiNagaeT B 0CagoK?»




OnbIT Ne4 «YT10o npeacraBnsieT cobon ocagok CBETIO-
CEepOoro-ceporo upeta?»

Cu + HZSO4 St SO2 + HZO

CuO + HZSO4 = CuSO4 - HZO
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biIT Ne4 «YTO0 npegcrtaBnsaeT cobon ocagok
CBET/I0-CepOoro LBeTta?»
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bIT Ne5 «[loyemy obpasyetTca 6e3BOaHbLIN
cynbdpaTt mean?»




OnbIT N26 «Kakoun xe npoayKT YepHoro LBeTa
obpa3syeTtcs B onbITe 1?»
CuS + 8HNO,(KOHL.) = CuSO, + 8NO, T+ 4H, O




— OnbIT Ne7 «YT0 06pasyeTca npm pacTBOPEHNN OcaaKa

YepPHOro LBETA B a30THOW KNCOTE?»
CusO, + BaCl, = BaSO, | + CuCl,
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BbiBOObI:

Takum oOpa3oM, B XOI€ THPOBEICHHOIO MCCIEIOBAHUS YIAJIOCh
YCTAHOBUTb, YTO MpPU B3aUMOJCUCTBUUM MEOU C KOHLEHTPUPOBAHHOMU
CEpHOW KHCIIOTOM  MPOTEKAKOT II0 MEHbLIEW MEpEe JIBE pEaKLUu:
ocHOBHasA (1) u moOouHasi (2), B xoge KOTOpPOoM oOpasyercsi Cyabguj
meau (II) — BemecTBO YepHOIO LBETA.

Cu + 2H,SO, = CuSO, + 2HO + SO, (1)
4Cu + 4H,SO, =3 CuSO, + 4 HO + CuS 2)

B xozme BblllONHEHUsT  padOTHl I MOJYYWJI MPEIACTABICHUS O
HAYYHBIX IPUHIMIIAX UCCIIe0BaHus, Hay4YuiICs KPUTHUYECKHU
OCMBIC/IMBaTh HMH(POPMALIMIO, JEJIaTh WHIYKTUBHBIE U JICIYKTUBHBIC
YMO3aKJIIOUCHHUSI W TMOJY4YWJ OOJIbIIOE YIOBJIETBOPEHHE OT Mpolecca

padoTHI.
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Cnacunbo 3a BHUMaHue!



